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Instrukcja Bezpieczeństwa – Haczyki Kuchenne 

Zgodna z wymogami Rozporządzenia (UE) 2023/988 - GPSR 

WAŻNE! ZACHOWAJ NA PRZYSZŁOŚĆ. 
PRZECZYTAJ UWAŻNIE PRZED MONTAŻEM I UŻYCIEM. 

Niniejsza instrukcja zawiera ważne informacje dotyczące bezpiecznego montażu i 
użytkowania haczyków kuchennych. Niestosowanie się do poniższych zaleceń może 
prowadzić do uszkodzenia produktu, mienia lub obrażeń ciała. 

1. OSTRZEŻENIA OGÓLNE: 

• Ryzyko zadławienia: Produkt może zawierać małe elementy lub ulec 
uszkodzeniu, tworząc małe części. Przechowuj produkt i jego opakowanie poza 
zasięgiem małych dzieci. To nie jest zabawka. 

• Sprawdź produkt: Przed montażem sprawdź haczyk pod kątem widocznych 
uszkodzeń (pęknięcia, odkształcenia). Nie używaj uszkodzonego produktu. 

• Tylko do użytku domowego: Haczyki są przeznaczone wyłącznie do użytku 
wewnątrz pomieszczeń, w warunkach domowych, zgodnie z ich przeznaczeniem 
(wieszanie lekkich przedmiotów kuchennych, np. ściereczek, rękawic, 
przyborów). 

2. BEZPIECZNY MONTAŻ: 

• Wybór miejsca: Wybierz odpowiednią, stabilną powierzchnię do montażu. 
Upewnij się, że powierzchnia jest czysta, sucha, gładka i odtłuszczona. Unikaj 
montażu na tapetach, delikatnych tynkach, powierzchniach malowanych słabą 
farbą, nierównych lub porowatych, chyba że typ haczyka (np. do przykręcenia) 
jest do tego przeznaczony. 

• Instrukcja montażu: Postępuj dokładnie zgodnie z instrukcją montażu 
specyficzną dla danego typu haczyka (samoprzylepny, na przyssawkę, 
przykręcany itp.), jeśli została dołączona przez producenta (np. na opakowaniu). 
W przypadku haczyków samoprzylepnych, zwróć uwagę na zalecany czas 
dociskania i czas oczekiwania przed obciążeniem haczyka. 

• Stabilność: Po zamontowaniu delikatnie sprawdź, czy haczyk jest stabilnie 
przymocowany, zanim cokolwiek na nim zawiesisz. 

3. BEZPIECZNE UŻYTKOWANIE: 

• Maksymalne obciążenie: NIGDY nie przekraczaj maksymalnego obciążenia 
haczyka podanego przez producenta. Jeśli brak jest takiej informacji, używaj 
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haczyka tylko do bardzo lekkich przedmiotów (np. ściereczka kuchenna). 
Przeciążenie może spowodować oderwanie się haczyka i upadek zawieszonego 
przedmiotu. 

• Rozkład ciężaru: Wieszaj przedmioty tak, aby ciężar rozkładał się równomiernie i 
nie powodował nadmiernego nacisku na krawędź haczyka. 

• Unikaj miejsc krytycznych: Nie montuj haczyków nad miejscami, gdzie 
spadający przedmiot mógłby spowodować obrażenia (np. nad kuchenką podczas 
gotowania, nad łóżeczkiem dziecięcym, jeśli kuchnia jest połączona z innym 
pomieszczeniem) lub uszkodzić cenne przedmioty. 

• Unikaj uderzeń: Nie narażaj haczyka i zawieszonych na nim przedmiotów na 
gwałtowne pociągnięcia, uderzenia czy wibracje. 

• Źródła ciepła: Nie montuj haczyków w bezpośrednim sąsiedztwie źródeł ciepła 
(piekarnik, płyta grzewcza, grzejnik), chyba że producent wyraźnie zaznaczył, że 
produkt jest odporny na wysokie temperatury. Wysoka temperatura może osłabić 
klej lub materiał haczyka. 

• Wilgoć: Unikaj stałego narażenia na wilgoć lub bezpośredni kontakt z wodą, 
chyba że produkt jest wyraźnie oznaczony jako wodoodporny (dotyczy zwłaszcza 
haczyków samoprzylepnych). 

4. KONSERWACJA I DEMONTAŻ: 

• Kontrola: Okresowo sprawdzaj stabilność zamocowania haczyka. W razie 
poluzowania, zdejmij go i w miarę możliwości zamontuj ponownie zgodnie z 
instrukcją lub wymień na nowy. 

• Czyszczenie: Czyść haczyk wilgotną szmatką. Nie używaj agresywnych środków 
chemicznych. 

• Demontaż: Podczas usuwania haczyka (zwłaszcza samoprzylepnego) postępuj 
ostrożnie, zgodnie z zaleceniami producenta (jeśli dostępne), aby 
zminimalizować ryzyko uszkodzenia powierzchni. Czasem może być konieczne 
delikatne podgrzanie kleju suszarką do włosów lub użycie specjalnego środka do 
usuwania kleju. 

Pamiętaj: Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikłe z 
nieprawidłowego montażu, użytkowania niezgodnego z przeznaczeniem lub 
przekroczenia maksymalnego obciążenia. 

 


